

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE 2025.g

NAZIV USTANOVE:	OPĆA ŽUPANIJSKA BOLNICA PAKRAC I BOLNICA HRVTSKIH VETERANA			
ADRESA:	BOLNIČKA ULICA 74, 34550 Pakrac			
TELEFON:	034-254-444	FAX:	034-411-041	E-MAIL: info@ozbpakrac-bhv.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
27. veljače 2025. 13.00 sati	Kvaliteta života osoba starije dobi s oštećenjem vida	Važnost usmjeravanja na kvalitetu života starijih osoba s oštećenjem vida, naglašavajući izazove poput smanjene mobilnosti, socijalne izolacije i ovisnosti o drugima. Razmatrat će se utjecaj na mentalno zdravlje, samostalnost i pristup podršci. Fokus će biti na strategijama za poboljšanje kvalitete života, uključujući korištenje pomagala, prilagodbe okoline i jačanje podrške iz zajednice, uz smjernice za unapređenje zdravstvenih i socijalnih usluga.	Ana Relota, bacc.med.tehn.	V. KAT sala za sastanke
27. ožujka 2025. 13:00 sati	Priprema operacijskog polja za operacijski zahvat	Većina infekcija kirurške rane uzrokovana je bakterijama kojima je bolesnik koloniziran i koje su dio njegove fiziološke flore. Svaka infekcija rane izaziva komplikacije, a svaka komplikacija otežava i usporava liječenje i skrb za pacijenta. Operacijsko polje područje je koje se proteže od 15 do 20 cm oko predviđenog reza. Pripremom operacijskog polja uklanjanjem dlaka, pranjem i dezinfekcijom prije operacijskog zahvata smanjuje se rizik za infekciju kirurške rane jer se tim postupcima smanjuje broj mikroorganizama na koži prisutnih u fiziološkoj flori koja je jedinstvena kod svakog bolesnika.	Jelena Tomac Jovanović mag.med.techn. Martina Malina bacc.med.techn.	V. KAT sala za sastanke

24. travnja 2025. 13:00 sati	Specifičnosti zdravstvene njege kod pacijenata s Nieman-Pickovom bolesti	Niemann-Pickova bolest nasljedna je, urođena metabolička bolest uzrokovana neodgovarajućom razgradnjom određenih masnih spojeva s posljedičnim naslagama u tjelesnim stanicama. Zbrinjavanje bolesnika sa rijetkim bolestima metabolizma iziskuje veliki napor i multidisciplinarni pristup. Središnje mjesto u cjelokupnoj skrbi zauzima medicinska sestra jer ona zbrinjava pacijenta 24 sata dnevno. U predavanju će biti prezentirane najčešće sestrinske dijagnoze kod navedenih rijetkih bolesti metabolizma, kao i pripadajući ciljevi i intervencije.	Zlatko Levanić bacc.med.techn. Gordana Dlaka med.techn.	V. KAT sala za sastanke
22. svibnja 2025. 13:00 sati	Zdravstvena njega starijih osoba	Tokom predavanja govoriti će se o promjenama u starijoj životnoj dobi te kako se nositi s njima. Naglasiti će se važnost kvalitetnog zadovoljavanja osnovnih ljudskih potreba, kako bih se prevenirale moguće komplikacije. Govoriti će se o novostima u području sprečavanja komplikacija dugotrajnog ležanja, kao i kako pridonijeti njihovom liječenju. Na kraju, biti će riječ o potrebi neizbježnog pružanja psihičke podrške potrebitima.	Lea Modrušan bacc.med.techn. Valentina Ristić med.techn.	V. KAT sala za sastanke
25. rujna 2025. 13:00 sati	Uloga med. sestre pri liječenju kroničnog bubrežnog zatajenja peritonejskom dijalizom	Uloga medicinske sestre pri liječenju kroničnog bubrežnog zatajenja (KBZ) peritonejskom dijalizom je ključna i višestruka. Među osnovnim zadacima je edukacija pacijenta o samom postupku dijalize, njezinim prednostima i rizicima. Komunikacija uz nadzor i procjenu njihovog općeg zdravstvenog stanja te praćenje vitalnih funkcija. Osigurava da su svi potrebni	Agica Hodak bacc.med.techn. Lea Rade Med.techn.	V. KAT sala za sastanke

		materijali i oprema pravilno pripremljeni i sigurni za korištenje. Pruža emocionalnu i stručnu podršku pacijentima i njihovim obiteljima. Dokumentira sve relevantne informacije o postupcima, napretku i eventualnim komplikacijama. Tako da se slobodno može reći da je provođenje peritonejske dijalize u kućnim kao i bolničkim uvjetima nezamislivo bez educirane medicinske sestre.		
--	--	---	--	--

U Pakracu, 31.10.2024.

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**
Ime i prezime i potpis:

Tihomir Jovanović, univ.mag.med.tech.

RAVNATELJ USTANOVE
Ime i prezime i potpis:

Marina Major, dipl.iur.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU
Ime i prezime i potpis:

Đurđica Stokić, mag.med.techn.